Synthése de la littérature bridgesque sur les mains 5332 15-17H avec Maj 5éme et 3cartes dans l'autre
majeure (Bessis, Claire Bridge, gHbridge, Université du bridge...) :

Standard: 1SA= pas de majeure 5eéme
1Maj ->réponse en 2/1 ->2SA
->réponse 1/1 ->2min de 3cartes -> sur 2Maj du répondant: 2SA risqué
si rép passe, on peut jouer en 4-3 alors qu’on peut avoir un 5-2 en Maj
->2Maj ->essai ou pas ? risque empaillage (rep 9H..) ou trop haut
avantages du standard: fit facile a détecter. Avec un répondant faible plus facile et moins risqué de jouer
2Maj (méme en 5-2) que 1SA. En TPP le champ ouvrira de 1Ma,.

D’un autre coté, 1SA ouverture avec une majeure 5éme (et 3cartes dans I'autre majeure)
* barre plus qu’une ouverture de 1Maj (surtout en 1éere position), zone la main.

» sans systeme élaboré, ne permet pas de retrouver le fit

» Partielle dans la Maj de I'ouvreur impossible a trouver.

» Chute pouvant étre élevée a SA (longue adverse en face du doubleton par ex).

Résumé: Réservé au TPP, aux bons joueurs de cartes a SA avec des mains 15-16H
sans beaucoup d’As/Roi (< 5ctrls italiens), avec de préférence un systéme pour
retrouver le fit avec la majeure dans les cas forcing de manche.

Bessis :
* jamais avec 17H (empaillage manche quand le répondant passe avec 7H, un fit et un jeu distribué)
 éviter avec trop d’as et de rois (proscrit avec un as second par ex)
* privilégier les mains avec des petits honneurs dans les couleurs courtes (DVx, Dx..)
 Utiliser un systéme qui permet de retrouver le fit en majeur. Bessis: double Stayman 2T et 3T Puppet

(-> 2SA= Texas K avec dev spécifique)

Claire Bridge :

» Le prix est trés cher si on n’a pas les moyens de retrouver le fit 5-3 dans la Maj.

» Aréserver en TPP (trop de risque en IMP -> chutes a SA pouvant étre élevées)

» « faux bicolore » trop faux xxx (difficile a jouer en 4-3 si rep faible!!)

» pas d’excés de contrlles italiens (16H et < 5ctrls italiens)

* 14-16H (belle Majeure si 14H)

Université du bridge :

* réservé au TPP

+ toutes les mains 5332 avec une majeure 5éme sans gros honneur ou avec la majeure 5éme quasiment
maitresse

» toutes les mains de 16H 5332,

» Aussi avec la plupart des 5422 (sauf 5-4 en majeur ou avec les points dans les couleurs du bicolore),
méme avec un Roi sec en mineure !!

 Attention, le jeu de la carte a SA est primordial quand on choisit ces ouvertures, si on y est faible, mieux
vaut rester standard, la chute pouvant étre synonyme de bulle.

La donne de Samedi en supposant qu’on soit en TPP :

15H -> Bessis 1C (AV secs), Claire : 1SA avec le bémol des
beaux K favorisant la redemande en mineure, Université 1C
(1gH).

Mon évaluation de cette main : 15HLmoins (AV secs = -1L,
pas 3as ni 3dix ou dix-9).

1SA 2SA jaurais passé en courant (hyo : désir de tester
’ouverture de 1SA).
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